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M4UIABB BSRNlNYRK
El akarták rabolni a román királyt

Az összeesküvő román katonatisz­
tek, akik a király elvált feleségének a 
hívei, azt tervezték, hogy az ortodox 
husvétkor az isten tisztel?, ről elrabolják 
a királyt. A terv szerint a zondüiő csa­
patok ezalatt elfoglalták volna Bukares­
tet és a fontosabb városokat, Lupescu 
asszonyt, a király barátnőjét elrabol­
ták volna és a katonai lőporraktárakat 
felrobbantották volna. A terve; ideje-

! korán leleplezték és meghiúsították a 
végrehajtását. Lupescu as-zonyt állan­
dóan elárasztják fenyegető levelekkel 
és nyíl: titok, hogy a vasgárdisták Dúca 
miniszterelnök meggyiiko'ása után Lu­
pescu asszony életére törnek. Romániá­
ban az összeesküvésről nem szabad ir­
mok a lapoknak. Szigorú sajtó- és táv­
iró cenzúra van. Több tábornokot le­
tartóztat ak.

Megkezdődlek a római tárgyalások
A római egyezmény alapján a ma­

gyar delegáció hétfőn megkezdte Ró­
mában tárgyalásait. Winchkkr István, 
a Külkereskedelmi Iliva'al elnöke, Pe­
re nczy Izsó helyettes államtitkár, Ne­
meshegyi Tibor pénzügyminiszteri ta­
náé O' és Siegescu Miklós föidmivelésn 
miniszteri titkár vesz részit a tanácsko­
záson, amelyen a gabonamennyiség és 
az árkérdés tekintetében igyekeznek a 

_ magyar, olasz és osztrák felfogást ösz- 
szeegyeztetni. A megbeszélséeket ké­
sőbb az egyes fővárosokban kibön-kü- 
lön folytatják a delegációk, amelyek má­
jus 15-ig minden kérdésben megállapo­
dásra fognak jutni.

I Merénylet a becs—párisi gyorsvonat
ellen

A becs—párisi gyorsvonat felien 
osztrák területen kedden hajnalban me­
rényletet követtek el. A merényié e úgy 
követték el, hogy egy 9 méter hosszú 
sint kicsavartak és keresztbefektcvték a 
vágányokon. A vonat nagy sebesseg- 
ga! áthaladt a helyen. A mozdony és 
két szolgálati kocsi, valamint két sze­
mélykocsi összezuzód'O'.t, három szem élv- 
kocsi kisiklott. A veszteség"!ista eddig 
egy halottról, 6 súlyos és 11 könnyű se­
besültről tud. Ezen a helyen már két 

- Ízben kíséreltek meg merényletet a vo­
nat ellen. A tetteseket akkor c fogtak, 
megbüntették és büntet ősük kitöltése 
után szabadlábra helyezték.
Öt hajótöröttel megmentettek a Sark­

vidéki»
Két orosz repülőnek sikerült a Csel- 

juszkin gőzös hajótöröttéinek jégtáblá­
ján leszállania. A repülők öt hajótö­
röttet vit ek magukkal a táborból a 
szárazföldre. Egy harmadik repülőgép 
szint-én leszállt a tábor közelében, de 
annyira megrongálódott, hogy kényte­
len ott vesztegelni.

Ankét a borravalóról
A kereskedelmi minisztériumban 

tegnap ankét volt a borravalórendszer 
megszüntetéséről. A vendéglősök a boi- 
ravaló fenntartása mellett érveltek, a 
pincérek ellene.

A s ovjetkövit a min s tzrelnöknál
Petrovszkij Adolf, a szovjet buda­

pesti követe felkereste Gömbös Gyula 
miniszterelnököt és vele egy óra hosszat 
tartó tanácskozást folytatott.

Meghalt b nkít-bes- d kő ben
Izgalmas jelenet történt hé Tőn es"c 

azon a hivatalos lakomán, amelyet az 
ir szabadállam kormánya Mac Dowcil 
dublini amerikai követ tiszteletére ren­
dezett. De Maiéra miniszterelnök üd­
vözlő beszéde után szólásra állott fel 
Mac Dowell és alig mondott néhány 
szót, összeesett s el vágódott a földön. 
Mac Dowell meghalt. Szívszéihiidés öl­
te meg.

Ind a hasfelinetszőjít letartóztatták
Hayderabad indiai államban letar­

tóztattak egy Sc hui am Hassain nevű 
mohamedánt, aki mint India titokzatos 
hasfelmetszője két éven át tar olta rémü­
letben az Osman abad kerületet. Eddig 
több mint egy tucat gyilkosságot si­
került rábizonyítani. Áldozatai kizárólag 
fiatal lányok vagy asszonyok, akiket 
orozva gyilkolt meg és a holttesteket ki­
fosztotta.
Fegyveres merénylet az autóbusz ellen

Amikor a Baja és Kalocsa között 
közLkcdő Mavart-autóbusz a bajai ha­
tárira ért, ismeretlen testes rálőtt a ha­
talmas gépkocsira. A gyermekekkel és 
felnőtt utasokkal zsúfolt autóbuszra egy 
kert irányából lőttek rá, a jelek szerint 
golyós fegyverrel. A kocsi egyik ab­
laka csörömpölve tört össze, a golyó 
azonban senkiben sem tett kárt. Az u n- 
sok között nagy riadalom támadt, a 
Eoffőr azonnal megállította az autóbuszt 
és megindult a kutatás, hogy a merény­
lőt elfogják. A tettesnek azonban nem 
sikerült nyomára jutni.
A pénzügyi bizottság megkezdte a költ­

ségvetés tárgyalását
A képviselőház pénzügyi bizottsága 

kedden délelőtt megkezdte az uj költ­
ségvetés tárgyalását. Először a földmi- 
velési tárca költségvetését tárgyalják. 
A költségvetés szerint a kormány 5 mil­
lió pengőt irányzott elő a termésértéke- 
s it és előmozdítására.

0 minőségi bnza
termelésére az eddiginél is nagyobb súlyt 
akar helyezni a következő gazdasági esz­
tendőben a földmivelésügyi kormányzat, 
hogy ezál al is elő-egitse a megvár búza 
kiv i elét és jobb értékesítést leire őségét. 
A földmivelesii miniszter az állami költ­
ségvetés indokolásában bejelentette, 
hogy a következetes nemesítést akció 
hatása alatt már ebben az évben is 4.5 
millió mé'ermázsa olyan elsőiendii ke­
mény búzatermést várhatunk, amely a 
világpiacokon lágy búzák keverésének' 
céljára a legelső rendű fogad'atásia szá­
moljat. Ezenkívül pedig 11 millió mé­
termázsa olyan kitűnő búzánk lesz, amely! 
az ugyancsak világhírű magvar liszt ki­
őrlésűié minden keverés nélkül alkalmas.

Minden hirt, minden jelentést, 
.amely a magyar búza jobb sorsáról szói, 
örömmel fogadunk. Az életünk, mind­
nyájunk élete és boldogulása függ a búza 
sorsától és különösen attól, hogy van-e 
kelendő-ege a külföldön a magyar bú­
zának. De valahányszor buzak'ivi'elről 
hallunk, eszünkbe jut az a mostoha sors, 
ameiy e tekintetben Szentesnek részié 
szokott lenni. Most is naponta hall uniti 
a svájci buzakivitel előnyeiről, az e ré­
ven elért jobb árakról, hallunk arról is, 
hogy bizony külföldi részről panaszok is 
merültek fel, mert nem mindenkor a 
legjobb mmőscgü árut kapták... és ilyen- 
ko' eszünkbe jut1, hogy itt van nálunk, 
Szentesen és környékén az országnak, 
sőt a világnak is elismerten legjobb bú­
zája és nem első sorban azt a kitűnő bú­
zát', ezt a kifogástalan árut vidék a kül­
földre, hanem a gyengébb dunántúli és 
felsőmagyarországi búzát.

Nagy hiba történt a svájci búza- 
kivitel megszervezésénél, túlságosan —• 
megszervezték.. És az is hiba volt, hogy 

a szentesi gazdák csendes, békés em­
berek, akik egyszerűen belenyugodtak 
a meliőztetésükbe és tudomásul vették, 
hogy a szentesiek és világhíres búzájuk 
kimarad a közvetlen kivitelből. "Szentes 
soha em szeretett kérni, leszokta.ták ró­
la, mert csak a legritkábban teljesült va­
lami Len kérelme: ez is egyik magyiará- 
za' a sokszor tapasztalt mos oliaságunk- 
nak.

És ha kivitelről hallunk, eszünkbe 
jutnak azok a mellőzések, melyek a ser­
téskivitel terén érnek bennünket. Ott 
meg talán az volt a hiba. hogy szóltunk. 
Visszaélés történt a sertéskivitel körüt a 
szentesiek nevével és mert ebben a szen­
tesi gazdák nem nyugodtak bele, hát az 
a büntetés, hogy teljesen elhanyagolják 
a szentesi gazdákat, Viszik az ország 
minden vidékéről a sertéseket jé) áron 
külföldre, viszik uradalmak, részvény- 
társaságok, alkalmi alakulások, csak ép­
pen a szentesi sertéstenyésztő gazdák 
nem vihetik. Hiába minődén instancia, 
panasz, sürgetés, mindez nem talál meg­
hallgatásra.

... örülünk, ho-gv a földműé ésakor­
mányzat biztató kilátásokkal kecsegteti 
az országot1 a jövő buzakivítélt illetően. 
De nem szeretnénk még egy svájci ki­
vitelt elszenvedni. Ajánlatos, hogv már 
jóelőre mozduljanak meg érdekképvise­
leteik utján a szentesi gazdák és biztosít­
sák be magukat, hogy ezentúl a mi vi­
dékünk gazdái is részesülhetnek a kivi­
tet előnyeiben.
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Nagy Imre sütödéjében
Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpdrton

Sä Ä» barna tenyér kapható.

fl Knrcameder hasznosítása
A szentesi kosárfonók ajánlatot tel­

lek a városnak, hogy 12 évre bér beven­
nék katasztráhs holdanként évi egy má­
zsa búza bér mellett a Kurca medrét 
a sportteleptől a zuhogóig. ha a város 
megengedné, hogy a mederben subát és 
gyékényt termeljenek. A város már ele­
ve közölte velük, hogy legfeljebb a kül­
területi mederrészt hajlandó ilyen célra 
bérbeadni, feltéve, hogy az Armentesitő 
Társulatnak nincs ellene kifogása. A 
Társulat méltányosságból és bizonyos 
kikötések mellett beleegyezik a külte­
rületi mederrészen suhás létesítésébe.

A kérelemmel a háztartási szakosz­
tály keddi ülése foglalkozott. A szak­
osztály úgy találta, hogy még több kér­
dést tisztázni kell az érdekeltekkel és 
különösen arról kell meggyőződni, hogy

komoly-e az ajánlat. Ezért azt javasol­
ja a közgyűlésnek, hogy a lcéji viselő tes­
tület hatalmazza fel a polgármestert, 
hogy az érdekeltiekkel való beható tár­
gyalás után döntsön arról, hogy bér- 
beadja-e a külterületi részt a kosárfo­
nóknak.

Egyúttal a szakosztály tárgyalt ar­
ról is, hogyan értékesítsék a belterületi 
part és meder részt, melynek bérlete az 
év végén lejár. A szakosztály azt a meg­
oldást ajánlja, hogy a parcellákat a vá­
ros árverésen hat évre adja bérbe és pe­
dig a partot és a medret együttesen. Az 
árverésen előnyben részesitendők a part­
menti háztulajdonosok és birtokosok. A 
Kurcaoldal legelők céljaira és fásításra 
adják ki, a mederrészt pedig veteményes­
nek.

Piaci mérleg
tolósullyal, ónozott lánccal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel
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20 pengős szdjbért javasol a szakosztály
Megírtuk, hogy a csütörtöki köz­

gyűlésre Balfa Imre indítványt nyújtott 
bé, hogy a tej árának visszaesésére való 
tjekin tettei a csorda járási tehénszájbért 
20 pengőről 16 pengőre szálltba le a 
város. A Kisgazda és Polgári Párt. is 
adott be indítványt e tárgyban és 18 
pengős szájbért kér.

Az indítványokat tegnap tárgyába 
g háztartási szakosztály. Megállapítot­
ták, hogy a költségvetésbe 311 tehén 
titán 24 jiengős szájbért állítottak be, a

száj bérnek a leszállítása tehát 1 hányt 
okozna a költségvetésben és 1 százalé­
kos pótadóemeléssel járna. Megállapítot­
ták azt is, hogy a magánosoknál drá­
gább a legeltetési dij. Figyelembe kí­
vánják azonban venni a nehéz gazdasági 
helyzetet és abban a reményben, hogy 
alacsonyabb szájbér mellett több télié­
nél: fognak kiverni a csordára, a szak­
osztály a polgármesterrel egyetértőén 
áz.t' a javaslatot terjeszti a közgyűlés elé, 
hogv a szájbért szállítsák le 20 pengőre.

Darabos mesieti 
Friss Portland cementet, 
Köport minden színben, 
Dunakavicsot,
Gipszet,
Szigetelőlemezt,
Táblás budai földet,

Faszenet ömlesztve
és csomagolva minden 

mennyiségben legolcsóbb 
napiáron beszerezheti

PÓLYÁNÁL
Apponyi-tér (volt Rákóczi tér). Te’efon 187 szám

Nehézségek a helypénz megállapítása hőrül
Másfél esztendő óta foglalkoztatja 

a várost a hely pénzszabály rendelet módo­
sítása. A mezőgazdasági termények nagy 
árcsökkenése miatt szükség van a hety- 
pénzdijszabás megváltoztatására, mert a 
termények mai ára nem bírja el a még 
magas terményárak mellett megállapított 
lwlypénzt. Viszont a minisztérium csak 
úgy egyezik bele a módosításba, ha az 
UJ szabályrendelet nem tesz különbsé­
get helybeliek és vidékiek között. A mi­
nisztérium a szabályrendeletnek ilyen ér­
telmű átdolgozására utasította a várost, 

A városházán el is készült: az ennék 
megtelelő tervezet. 11a azonban a vi­
dékiek is csak annyi hely pénzt fizetnek, 
inint a helybeliek, á város elesnék a hely-

Sövedelemnek körülbelül harmadré- 
1. Hogy tehát a költségvetésben lu-

pénzt szelnek, mint a Ível) beliektől,ezen­
kívül találnak más módot is a vidékiek 
megvámol ására.

Dr Vajda Antal azt az indítványt 
tette, hogy a csütörtöki közgyűlés ne 
döntsön érdemben a kérdésben, hanem 
küldjön ki bizottságot azzal az utasí­
tással, hogv a bizottság tanulmányozza a 
környékbeli városokban a helypénzkér­
dés,V és igyekezzék olyan megoldást ta­
lálni, amely mellett a helybeli érdekek 
nem szorulnak a háttérbe.

A szakosztály elfogadta dr Vajda 
Antal javaslatát és a polgármesteri ja­
vadat mehett -ez is a közgyűlés elé kerül.

ány ne álljon Ive, a hivatalos javaslat úgy 
szól, hogy a másfél évvei ezelőtt meg­
szállóit hely pénzeket emeljék lei egyhar- 
rnaddal.

Tegnap a háztartási szakosztály elé 
került ez a terv ezet. A polgármester és a 
tőszámvevő hangsúlyozta, hogy ők nem 
tehetnek más javaslatot, őket köti a mi­
niszter rendelkezése. A szakosztály azon­
ban ygy találta, hogy igazságtalanság 
volna a helybelieket is, akik egyéb ré­
ven is hozzájárulnak a piacfenntartási 
költségekhez, ugyanúgy megterhelni a 
hely pénzzel, mint a vidékieket, akik csak 
a kövezetvámmal és a helypénzzel já­
rulnak hozzá az említett terhekhez. Meg­
állapították egyébként azt is, hogy a 
szomszédos varosokban és községekben 
vidékiektől még mindig nagyobb liely-

tudohAnyos

MOZeÓSZINNÁZ
Szerdán 8 órakor, csütörtökön 5 és 8 

órakor mérsékelt hely árakkal:
2 nagy sláger!

Anny Ondra tüneményes vigjátéka:

A szőke bestia
ii.

HERMANN THIMIG
legjobb szerepei

Milliomos a barátom
Újhelyi Nándor őfensége kalapja« cí­
mű, Budapesten több mint 100 előadást 

ért vigjátéka.

Filénli is Malit a hfliösibb 
Idő

A tegnapi időjós 1 ás úgy szólott, 
hogy kedden még jó marad az idő, 
de szerdára már az időjárás romlásával 
számolhatunk. A jóslat első fele betel­
je-edett és a jelek azt mutatják, hogy a 
másik tele is valóra fog válni. Nyugati­
éit rópában ugyanis tovább tart a csa­
padékos időjárás, mely Középeurópa jó­
részété is átterjedt. Németországban már 
kedden lehűlés volt érezhető. Magyar- 
országon egyelőre a Dunántúlon érez­
ték meg az időjárás rövidesen várható 
változását.

A meteorológiai intézet szerint szer­
dára minden valószínűség szerint leg­
alább is az ország nyugati részei észak- 
északnyugati irányú hűvösebb beáram­
lást kannak, ami legalább átmeneti le­
hűlést: hoz. A beáramlással k aj ve so lato­
san zivataros esők fognak fellépni, ló­
ként nyugaton, de lehet, hogy a keleti 
részeken is.

Ilxletmegnvitás I
A n. érdemű közönség szives tudomására ho­

zom, hogy Róna Zsigmond ur

FOszer, rőFös 
és vegyes éru

üzletét átvettem és
Széchenyi U. 33 (Horthy M. ut)
tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tar­
tok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálás­
sal igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közön­
ség jóakaratu támogatását kiérdemelni és meg­
tartani.

Kiváló tisztelettel
Winter Mihály.

Tisztán kezelt, kittinő italok kimérése.

A kantái!
tiltott küzdclerj 
ves iparosság! 
dasági viszoii! 
romlásával pjj 
nes arányban] 
száma. A kői 
kedesei, műve! 
fó eljárások gj 
néni: erédniénl 
azonban a kéj 
ja kielégitj 
ragaszkodik 3$j 
kontárkérdés j 
sanak meg 
melyeket a°kél 
óta szorgalmi] 
sabbika a 
felelősségre vöt] 

Hogy art 
sága nem vaj 
pig. betudhaii 
kézművesipari j 
még nem 
kés eket kívánj 
pen ebből azt 
felmerült1 az táj 
gyűjtés utjáni 
a kontárok l 
kelt legális ípJ 
zü leteknek, így? 
a városoknak i| 
károkat okoz, 

Az adatgyil
a kereskedelmi 
kezükbe és azij 
végzik azt el 
terjed ki, hogyd 
gi kárt a kori 
zolvánnyal dói 
részről az áll 
ve ive és közvrl

ötszobás, hallos modern ház nagy kert­
tel a város központján május 1-re ki­
adó. Cím e kiadóban. _ 1516-14
Borbélysegéd állást”kaphat Gallasz-cég- 
nét (Kossuth ucca 26 szám). Ugyanott 
telepes rádió eladó. 1512-15

/\ kérésit« 
adott ki a jég* 
galovnbahoza/ 
legújabb réti 
mcszet.es jeget] 
im vállalat c;tf 
amelyeket a kőt
jelölt Egyes cl 
lóság külön 
Iveket. A m
természetes jcgl 
saját céljaira I 
teles nevét, űzi 
zásának hehj 
ügvt hatósagt| 
nélkül senktser 
saját céljaira - 

A tprmésl
jelölésénél a \ 
baktjerológiai'1 
merülő kökből 
la I kozó ipar0i 
viselni. 1 onlff 
zésnek az: A JJ 
Villást cdoki»l 

y\ i-endckj
x cg amelyek®
kÖmiyCnAelS
ellatjni. A ti 1 
lelő-' keresi^’] 
helyét olvasd 
goruan t’ito5 
kis közbenJ
reSS-

Tisztára
lapunk ny 
és szövetet
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A tiszai ut építése egyelőre 
nem kerül a közgyűlés elé

3. oldal.

A hajóállomáshoz vezető ut építésé­
hez szükséges költségekből, még 23,000 
pengő 'tuldavelően hiányzik. Ezt az ösz- 
szeget az érdekeltségeknek keli összead­
tok vagy a városnak biztosítania. A 
városra háruló összeg mértéke attól 
függ, hogy a MFTR és esetleg a gabo­
na. és fakereskedők mennyit adnak. A 
kereskedők sem nyilatkozhatnak addig, 
mig a MFTR álláspontja nem isme­
retes.

A március végén történt közigaz­
gatási bejárás alkalmával abban álla­
podtak meg, hogy a MFTR-t sürgősen 
nyilatkozattételre hívják tel. Az ügy el­
intézését a kereskedelmi miniszter kükül-

dött képviselője vállalta. Azzal biztatta 
az értekezletet, hogy napokon belüt már 
válasz is lesz a MFTR-tőt. Ennek re­
ményében a polgármester úgy tervezte, 
hogy még az áprilisi közgyűlés előtt tisz­
tázódik az a kérdés, hogy a városnak 
mekkora hozzájárulást kellene magára 
vállalnia és az áprilisi közgyűlés már 
dönthet is a hozzájárulás megadásáról.

Az ügy mégsem kerülhet a csü­
törtöki közgyűlés elé, mert tegnapig 
sem a MFTR-tői, sem a kereskedelmi 
minisztériumból nem érkezett híradás 
arról, hogy hajlandó-e a MFTR hoz­
zájárulni az útépítés költségeihez.

—o—

nyéke rendbehozásának elodázhafattanul 
szükséges voltát, de valószínűleg fede­
zet hiányában évek óta nem volt mód­
jában a szükséges munkákat elvégez­
tetni. Kérjük ezert a képviselőtes.üLetet, 
indokolt kérésünk alapján rendelje ei a 
felsőpárti templom környéke uccai részé­
nek mielőbbi rendbehozását: s akként 
íendelkezzék, hogy amennyiben az annak 
fedezésére szükséges összeg az ezévi költ­
ségvetés keretében nem volna biztosít­
ható, az a jövő évi költségvetésbe lel­
tét lenül. beállittassék, a munkálat pedig 
mielőbb elvégeztessék.

Az indítványt a csütörtöki közgyű­
lés fogja tárgyaim.

Ui fatelep
Gellért

Ui Fatelep
Testvérek

a Széchenyi Sezmalam telepén

Nagy raktér
épületFa — asztalosára — építési és tüzelőanyagokban
Legmodernebb asatalesmiíhely. Bérvágás
Szolid, előzékeny kiszolgálás

Kérjük szives látogatásét

megint kisért egg nags örökség
A legendás Sebők-örökség kutatá­

sával egy idő ótia leih agyiak az érde­
kelt családok és már jó néhány Írónap 
óta nem izgatott senki: nagy, de bi­
zonytalan örökség reménye. Most uj 
örökségi hajsza indult; még, melyben 
szentesi családok is érdekelve vannak.

Fejes Mihály egykori huszáróbester 
ötvenezer holdas örökségéért folyik a 
hadjárat. Hetvenhatom család tart jusst 
erre a nagy kincsre. Fejes Mihály bu­
sz,Írezredes húga egy Csontos nevű löld- 
birtokosnak volt a' lelesége. 1799-ben 
ment férjhez Komáromban. Ebből a 
házasságból három íiu született, ezek 
közül az egyik Szentesen, a másik \ á- 
sárhelven, a harmadik Csatiadon telepe­
dett meg a szabadságharcot megelőző 
időben.

Az örökségre igényt, taitó családok

eddig nem sok eredményt: tudtak felmu­
tatni. A legnagyobb akadály ugyanis 
az volt, bog)- nem tudták, hol is van 
tulajdonképpen az ötvenezer hold löld. 
A közelmúlt naplókban az örökséget ku­
tatók nagy csapata egyik tagjának, a 
vásárhelvi Gyöngyösi Józsefnek állító­
lag siket ült pontos okmányokból kimu­
tatnia az örökség hollétét és megtalálta 
azokat az Írásokat is, melyek szerint 
megilleti őket az örökség. Az okmányok 
az országos levéltárban vannak, azok 
lemásolására miniszteri engedély kell.
(gyöngyösi megfolyamodta az engedélyt 
és' mihelyt: megkapja, az érdekelt csalá­
dok megteszik a szükséges lépéseket az 
örökség birtokbavételére.

Csak azután úgy ne jarpanak, mint 
a Sebők-örökösök!

—o—

. ÄI ÄJS?5H!S,!L

=sím és mintás gbepe de chihe« -
aatlSfSíí. SSÄ Kiss Bivaídrahdz
színekben és mintákban. Vászonáruk gyári lerakala. — 

, Felsőpárti templom környékének 
rendezését kérik

Böszörményi Jenő, dr Vecsen Sáli 
dr Vecsen István, Kálmán lnne, 

,akos István és ifj Szőke I* erenc 
sí képviselők tegnap a kővetkező 
ványt nyújtották be a polgárin«» er-

— Aki egy kevéssé is szereti Szen­
és büszke annak rendezett és vmo-
külsejére, örömmel latja, hogy 

löki hivatal B város belsejében meg 
Dstiam nehéz anyagi viszonyok kozo 
iily gondosan igyekszik rendben i i- 
és szépíteni a középületeik komyé-, 

mily elismerésre méltó módon 
ma is az asztal .toltak és járdák íend- 
izatialára, valamint a közterek csnno-,

— Ezzel szemben fájó érzéssel ke >

észrevennünk és meglátnunk, hogy a 
FeTőpárlon a református templom korúi 
az aszfaltjárda és a templom uccai kor­
nyéke évek óta nemcsak elhanyagolt, 
mssz állapotban van, de .egyenesein
olyan, hogy veszélyes a járókelők esti
éuségére. A járda szele végig kidülR a 
járda pedig maga annyira osszerepede- 
zc t hoev 5—lü centimeter szélességű 
repedések'vannak rajta, különösen a 
templom főbejárata előtt Miután temp­
lom környékéről van szó, ahol a várost 
meglátogató idegenek közül is sokan 
megfordulnak, ez az állapot nemcsak 

'tűrhetetlen, de egyenesen szegyentel-
ies is. , . ,

— A mérnöki hivatal bizonyara na­
gyon jót tudja és látja a templom kor­

HWIéssbI végződött 
egy festiséptésí pír

Mácsai Antalné Baba Anna Bér­
esénél ucca 98 szám alatti lakos könnyű 
testisértés és becsületsértés címén felje­
lentette Debreczem Lajos Mikecz ucca 
2 szám alatt lakó gazdálkodót, mert — 
a feljelentés szerint — őt múlt év augusz­
tus elsején, amikor valami buzakövete- 
lés ügyében felkereste, a sárba lökte, 
belerúgott és csak a kerítésen át tudott 
előle elmenekülni.

A feljelentés alapján a járásbíróság 
büntetőparanccsal busz pengőre bün­
tette Debreczem Lajost, aki tagadta a 
vádat és tárgyalást kért. Tegnap került 
volna sor a tárgyalásra, de a felek ki­
jelentették, hogy az ellentéteket időköz­
ben békésen elintézték egymás között és 
nem kívánják az eljárás folytatását. A 
bíróság ennek folytán a büntetőparancs 
hatályon kívül, helyezésével megszüntet­
te az eljárást.

NűhelyátSielyeiés !
Villanyszerelés?, rádiójavitó

műhelyemet folyó év Április 3«t*l
Klgyő ucca 1 s*.
alá.Berényi Gerely házába helyeztem át.

Kérem a n. é. közönség további szi­
ves pártfogását.

Teljes tisztelettel
Held Jöxseí

villanyszerelő.

lopás
Dóczi Istvánná Daru ucca l szám 

alatti lakos fojtás miatt jianaszt tett a 
rendőrségen. Panaszában elmondotta, 
hogy lakása padlásáról ismeretlen tettes 
ellopott egy tábla, körülbelül 12 kiló 
suiyu szalonnát, azonkívül az udvarról 
e,rX: ifi kiló súlyú akáclatörzset is el­
lopott. Kára összesen 16 pengő. A rend­
őrség a jianasz alajiján megindította a 
nyomozást.

Hölgyek figyelmébe ajánlom,
mielőtt tartós ondolálást végeztetne, tekintse meg

a legújabb rendszerű
Jül y 5 R** tartósan ondoláló

gépemet, mely Szentesen egyedüli, kizár min- 
_ den veszélyt, tökéletes és jó.

Trai János ESS-

Uj angol-Irancia 
női divatszalon

nyílott Kossuth ucca 26 szám alatt
a dr Fenyvesi házban.

Kérem az igen tisztelt hölgykö­
zönséget, tiszteljenek meg egy 
próbarendeléssel

Tisztelettel

Egy ügyes kisleányt 
tanulónak felveszek.

Hab* Imre
nóiszabó

. ■■ J
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mozlelöadds Idején tiltsák el a Ragg Ferenc 
nccdban a Jármüvek közlekedését

— Közérdekű levél
Kaptuk a következő levelet:
Tisz elt szerkesztő ur!
Vasárnapi moziban voltam. Kitűnő 

filmet ját-zottak és zsúfolásig nieg .élt a 
mozi. Mikor végétért az előadás, szá­
zával tódultunk Kifelé és már nagy tö­
meget találtunk a Nagy Ferenc uccában 
a következő előadásra várakozva. Egy- 
szei re csak autótülkölés riasztót a meg 
a tömeget és tömött soraink között autó 
ig\ ekezeit áttörni. Valósággal riadalom 
támadt sorainkban, valóságos csoda, 
hogy nagyobb baj nem történt.

°'De ha vasárnap nem történt, so­
ha cm iehe'ünk biztosak benne, hogy 
más alkalommal nem történik-e Az 
Alföldi Újság pár hónappal ezelőtt na­
gyon helyesen rámutatott már arra a 
veszedelemre, amely az autók miatt a 
mozi közönségét veszélyeztetn és kérte, 
hogy az illetékesek tiltsák el mozielőadá­
sok ideién a Nagy Ferenc uccában az 
autóközlekedést. Sajnos, semmi sem tör­

tént ebben az irányban.
A vasárnapi ese'en okulva, mely­

nek sok százan tanúi voltunk, ezennel 
tisztelettel kérem a rendőrséget, hogy a 
közlekedési kódexben biztosított joga 
alapján adjon ki rendeletét, mely sze­
rint abban az időben, mikor a moziban 
előadás van. a Nagy Ferenc uccában 
tilos jármüvekkel közlekedni. Ebbői sen­
kire hátrány nem származik. Mert aki 
autón vagy kocsin jön a moziba,^ autón 
vagy kocsin távozik, annajj a jármüve 
megállhat húsz lépésre a mozi bejárójá­
tól a Horváth Mihály vagy a Harucker 
uci a sarkán. Igazán nem nagy fáradtság 
eo-x ik saroktól sem a moziig elmenni, 
vTszont igy elejét vehetjük esetleges sze­
rencsétlenségnek, de minden esetre a kö­
zönség megriasztásának.

Nagyon kérem az illetékeseket a 
kert intézkedés megtételére. Tisztelettel 

egy jno.iláíogaló. 
—o—

Legújabb divatbluzok
KÜlőIliegeS diVatgOmbOk nagy választékban

— Nehéz székelésben szenvedők,
akiknek az agyvértóduiás, a fejfájás és
szívdobogás, az emésztési zavarok és kü­
lönösen a végbél bajok teszik az életét 
nehézzé, igyanak reggel és este egy­
negyed pohár természetes »Ferenc 
Jó »et« keserű vizet.

Meis minőségben

M és árban
MOlHáR FESTÉKUZLET

vezet.

Tulajdonelleiii MtógW 
megbüntette!) egy napszámost

Kálmán és Valcla
divatáru üzletében.

Szentes város feljelentésére, a rend­
őrségi nyomozás eredménye alapján bűn­
vádi eljárás indult Sebők János Sopron 
ucca 30 szám alatti lakos eben. A vád 
szerint ezév január végén, illetve feb­
ruár elején akácfákat vágott ki a vágó­
hídi rakodókért mellől.

Rendőrségi kihallgatása során két 
darab akácfa eltulajdonítását beismerte 
Sebők. Hét tagú családja van. egész

Újabb hozzászólás az accaf legeltetés
szigorításához

télen kereset nélkül volt és nagy nyomo

Tegnap közöltük egy előfizetőnk le­
velét, melyben az uccai legeltetés kiter­
jesztése mellett foglal állast. A köves- 
utak mentén is megengedhetőnek tan- 
ja az uccai legeltetést.

Most újabb hozzászólást kaptunk 
a kérdéshez. Az újabb levél Írója, aki 
kövesül! mentén lakik, a Jeghatározotiab- 
ban ellenzi az uccai legeltetést és állás­
pontját toy magyarázza:

— Fia megengedik, hogy kevés ap­
ró jó-z ág az uccán legeljen, abból rövi­
desen egész talk a lesz.

— Az uccán felnevelt baromfinak

-- i

bizonyos százaléka elvész es ugyancsak
bizonyos százaléka áldozatául esik az 
uccai' forgalomnak. Azonkívül számot­
tevő kárt okoz az uccán legelő jószág 
még abban az esetben is, ha őrt állí­
tunk melléje. Éppen to Ivó hó 9-én vol­
tam szemtanúja a Széchenyi uccában, 
hogv két: darab féléves malac, pedig 
volt.'pásztora, kitúrt egy szépen fejlődő 
fát, melvet a város ültetett. Ilyen is 
csak azért fordulhat elő, mert sajnos, 
eddig megengedték egyes kövesutak 
mentén az uccai legeltetést.

— Az uccán nevelt baromfi hasz­
nából még nem igen tett senkisem két 
fillér tiszta hasznot a zsebébe. Éppen 
ezért én nem is legeltetek az uccán. He 
még másért sem. Elég nekem a járdá­
ról eltakarítani azt a piszkot, mely a

mások baromfija után marad ott. Ha 
még én is kiengedném az aprójószágot 
az uccára, fogadhatnék külön cseledet 
a járda takarítására.

— A fejlődés korszakában vagyunk 
és éppen most. várjuk az idegenforga­
lom megindulását szépen fejlődő. váro­
sunkban. Megjegyzem, hogy az idegen­
forgalomnak mindnyájan több hasznát 
lógjuk látni, mint az uccai legeltetés­
nek. Az idegeneket ne legelő barom­
fiak várják az uccán, mert nein lesz 
valami jó véleménye az idejövő idegen­
nek, ha fér ‘lő állatok között, piszkos 
járdán keli járnia. Az idegenforgalom­
ért még áldozatot is keli tudni hozni.

.— Aki pedig feltétlenül az uccán 
akar aprójószágot nevelni, annak nem 
muszáj okvetlenül kövesuccában lakni!

— Nagyon kérem a városi képvi­
selő urakat:, hogy tartsanak ki csütörtö­
kön múltkori határozatuk mellett és ne 
engedjék meg a kövesuccákban az uccai

iában kötette el a cselekményt. A bí­
róság a nyomatékos enyhítő körűimé­
inek figyelembevételével tulajdonelleni 
kihágásért négy pengő pénzbüntetésre 
ítélte Sebők Jánost, mely behajthatat­
lanság esetén kétnapi elzárásra változ­
tatható át.

ütemetek- és fürdőszoba-
MDItöIác épület-lakatos munkák,
uíbr BIBI?, vaskapuk, slrke-
rllések. valanünr modern kéllf" 
hák és takaréktüshelvek
készítését leszállított oh só áron vállalja

Lupték János
lakatosaié'tér.

Báró Harucker^ucca 32. (Ipar'estület mellett.) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség­
vetést. — Törött kerékpárok
és mindennemű séprésse* 

speciális forrasztása.

Kladtík a temetési engedáiyt az 
Sagjilkas leány taitartozáinak

legeltetést. B holttestet nem boncolták tel

Rendeljen bőrkesztyűt
Vasárnap délután — mint megü- 

tuk — Kanasz Nagy lnne Eperjes i

elegáns, tartás és élesé.
Mértek után tökéleteset készítek megbe­
szélt fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás 
ÜzletKATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

EbCruuM darabos HléCl

számú tanyáján öngyilkos lett 
Jusztina 21 éves háztartási alkalmazott. 
A magtárban felakasztotta magát s mi­
re rátallátak, meghalt. . ...

Az öngyilkosság ügyében megindít^ 
szokásos vizsgálat befejezése után 
minthogy bűncselekmény gi’anuja iw1 
merült lel — Váczt Jusztina holttest ­
nek eltemetésére a rendőrség tegnap a

................................őzésével kiar”°
MM———« - B——

Príma oortland gemefit 
Legszebb cemeEíiapok Biber szigetelő
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók

Telefon: 1Z9. inilTOS-latelepen.
Válttá! valerta FassénemrePárueltö hehre

előtt boncolás mellőzésével Kiadta az en 
gedélyt.

Turchányi
művéssképei

elsőrendűé*
(Gazdasági Egyesület székháza.)
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KERESSE FEL BIZALOMMAL %
Fodor Sport- és Játékáruházát

Kossuth ucca 18 szám
angol belga, magyar, #ÄL|OfO|«J»Sl#Ä|f az összes tennisz és futball felszere- 
francia, nemet, olasz Ign-IMMWH» lé.i cikkek: ingek, cipők, nadrágok, 

huzatok, prések, zoknik, lakkok, hálók, nyélvédők, labdák.

Asztali tennisz (ping-pong), torna és atlétika, 
vivé- és box, usző-ffiirdb felszerelések.
<>■ ameitclfcKeft nags választékban. ♦ 

^TanibzOtöh szakszere hurozása, janitása és Mantaitisa.

NAPIHIREKi
Szerda, április 11. Róni. kát. I. Leó 

pápa. — Protestáns: Leó. — Nap két: 
5.21 órakor, nyugszik: 6.42 órakor. — 
Hold kél: 4.02 órakor, nyugszik: 3.59 
órakor.

—o—
Időjelzés: Élénkebb nyugati szél, 

változó felhőzet, több helyen cső vagy 
zivatar és kivált nyugaton a hőmér­
séklet; csökkenése.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 9.20—9.40.' árpa 7.50 — 
7.70, zab 7.50 7.70, tengeri "7.80 pen­
gő. — A budapesti terménvőzsdén bú­
za tiszavidéki 78 kg-os 10.55, árpa 8.85, 
zab 9.80, tengeri 8.90 pengő. — Szállí­
tási díj Szentes állomásról Budapestig 
15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 157 
tilíér.

— A kórház uj belgyógyász-főor­
vosa. A főispán a vármegyei közkór­
háznál dr Rimely Dezső nyugdíjazásá­
val megüresedetlt belgyógyász-főorvosi 
állásra kinevezte dr Vásárhelyi Béla bel­
gyógyász-szakorvost;, a debreceni egye­
tem belgyógyászati klinikájának tanár­
segédét,.

— Járdajavítási kérelem. Faragó 
Sándor a Kígyó és a Könyök ucca la­
kossága nevében azt kéri a várostól, 
hogy a két uccában cseréljék ki a gya­
logjárót. Mindkét uccában lesüppedt a 
járda, esős időben áll rajta a viz, pedig 
a Kigyó és a Könyök ucca nagy forgal­
mat; bonyolít le. A kérelem elbírálása 
előtt a mérnöki hivatal hely szint szem­
lét log tartani.

— Falopás. A városi gazdasági hi­
vatal jelentette a inemdőrségen, hogy 
keddre virradó éjjel a Mentő ucca ve­
gén ismeretlen tettes két darab akácfát 
kivágott és ellopott. Az ismeretlen lá­
tóivá] után nyomozás indult.

— Filharmónikus zenekar ma, szer­
dán este 8 órakor próbát tart.

Fresco férfi ing 3 P
Férfi zokni (tartós minőségben 60 fill.

Brüll Áruházban.
— Csökken a gyufafogyasztás. Az 

elmúlt év utolsó 4 hónapjában az or­
szág területén 75 millió doboz gyula fo­
gyott el, ami 12 millió dobozzal keve­
sebb fogyasztást jelent az 1932. év ugyan­
azon időszakával szemben. Ez a látszó­
lag jelentőséggel alig bíró kis statisztika 
is mutatja, hogy a rossz gazdasági vi­
szonyok következtében az embereknek 
a legközönségesebb szükségleti cikkek 
beszerzésénél is takarékoskodniuk kell.

— Elhájasodásnái, köszvénynél és 
cukorbetegségnél a természetes »Ferenc 
József« keserűi iz javítja a ^gyomor és a 
belek működését és előmozdítja az 
emésztést.

— A »Szőke bestia« Anny Ondra
legújabb és legsikerültebb filmje, az 
egyik attrakciója a mozgószinháznak, 
mig a másik sláger Milliomos a bará­
tom címet viseli és a kitűnő Hermann 
Ebiemig benne a főszereplő. Ez az utób­
bi Budapesten őfensége kalapja' címen 
több mint száz előadást ért meg a Víg­
színházban. Két csupa vidámságot öntő, 
ragyogó sikerű vígjáték mi:nd a két film­
je a mai és a holnapi előadásoknak. An­
ny Ondra önmagát múlja leiül és az 
különösen érdekessé teszi, hogy kettős 
szerepet játszik, ugyanis egy aranyszőke, ; 
vadóc leányt és egy fekete démont; 
alakit a ;>Szőke bestiában<x. Többször 
hallatszik az óhajtás, hogy a moziban! 
kacagni megy az ember és nem sírni. ! 
Most ezt mindenki megteheti és pediig 
3 órán keresztül, egyfolytában, gond­
talanul és jólesően kikacaghatja magát. 
Ma este 8 órakor és holnap 5 és 8 óra­
kor lesznek az előadások, tekintettel a 
műsor grandiózus voltára.

— A magyar állatkivitel. A múlt 
héten Magyarországról kiszállítottak 
Ausztriába Í03 darab szarvasmarhát, 67 
lovat, 93 sertést, Németországba 30 lo­
vat, Olaszországba 810 hízott ökröt, 39 
tehenet és 107 növendékmarhát.

— Az osztrák sertéskontingens El­
osztása. Az osztrák külkereskedelmi ha­
tóságok az április havi sertésbehozata11 

i kontingenst úgy osztották lel, hogy az 
; Ausztriába április hó folyamán behoz- 
I ható sertésekből Magyarország 3100, 
Jugoszlávia 281X1, Lengyelország 1350, 
Románia 2900, Dánia 1140, Litvánia és 
Hollandia |icdig 700 darab sertést exjior- 
t/dhat.

— Felgyújtotta a házát, amelyet 
előzőleg biztosított. A napokban tűz 
támadt Bacsó Samuéi nagvbarcai gaz­
da portáján és eljuisztultak a gazdasági 
épületek. A tűz keletkezése gyanús volt, 
mert a gazda a tüzeset előtt néhány naj)- 
pal biztosította gazdasági épületéit 800 
pengőre, a tűz kitörése előtt egy nap­
pal pedig gazdasági gépeit és szerszá­
mait elszálltttat.’a egy rokonához. Ba­
csót vállalóra fogták, végül is beismer­
te, hogy ő maga gyújtotta fel a gaz­
dasági épületeket, hogy hozzájusson a 
biztosítási jiénzhez. Letartóztattak.

— Mindenkinek tudnia kell, hogy 
Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték 
a legjobb árban a legolcsóbban Szabó 
József festékkereskedésében Petőfi ucca 
1 szám kajiható. Ugyanott mész, ce­
ment és mindenféle háztartási cikk is 
vásárolható.

— Megfőtt egy kétéves kisleány.
Uhr Menyhért tiszabezdédi lakos két­
éves kisleánya, miközben anyja a kony­
hában foglalatoskodott, beleesett egy 
torróvizzel telt fazékba. A kisgyermek 
alig néhány pillanat alatt valósággal 
megfőtt. Mire segítségére siettek, már 
halott volt. Az anya ellen gondatlanság 
miatt megindult az eljárás.

•«Nappe** női nyári ruhaanyag 
minden színben 1*60 pengő

Brüll Áruhüeban.

— E heti számában érdekes és ér­
tékes programot ad az Uj Idők szerkesz­
tősége annak a széleskörű olvasóközön­
ségnek. amely Herczeg Ferenc közked­
velt képes hetilapja köré csoportosul: 
uj iró uj regényét kezdi közölni a követ­
kező számban, amely egyike a legérde­
kesebb fordulatokban gazdag, igazán mai 
regénynek. Szerzője: Szász Géza. Hőse 
egy negyvenéves mérnök, aki állást: ke­
res, hősnője... csak a légén derül ki, 
hogy ki is ez a hősnő, akit nehéz el­
felejtem annak, aki egyszer megismerte. 
E regényen kívül az Új Idők uj receptt- 
könyvvel kedveskedik olvasóinak. Ezt a 
kötetet minden előfizető ingyen lógja 
megkapni, ezenkívül r észtvesz a har­
mincezer pengős rejtvénymegfejtési ver­
seny ben. Az új Idők kiadóhivatala Bu­
dapest. VE, Andrássy-ut 16. bárkinek" 
küld díjtalan mutatványszámot. Előfi­
zetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, 
egyes szám ára 50 fillér.

— A csizmahuzá8 megölt egy nyu­
galmazott főjegyzőt. Keszthelyi Zoltán 
71 éves nyugalmazott vármegyei fő­
jegyző, aki Nagyváradon lakott, néhány 
nappal ezelőtt Budapestre érkezett, hogy 
itt rákbetegségét gyógy ittassá. Keszthe­
lyi, aki zsjnóros magyar ruhában és 
csizmásán járt, az egyik szanatórium­
ba vétette lei magát. Ölt mikor ágybaj 
fektették, olyan vigyázatlanul húzták le 
a csizmáját, hogy a combja eltörött. 
Keszthelyi erre a szanatóriumból nyom­
ban elvitette magát a kórházba. Miután 
rákbetegsége miatt nagyon legyöngült 
a szervezete, a comb törést nem tudták 
meggyógyítani és bár nyomban műté­
tet hajtottak végre rajta, nagy szenve­
dések után meghalt. A rendőrség vizs­
gálatot indított, hogy megállapítsa, ter­
hei-e valakit felelősség a szerencsétlen­
ség miatt. _ /

Eladó olcsón
Gróf Tisza István ucca 49 számú ház 
(volt Kurcaparti ucca), melyben a Ke- 
mencés-kocsma van. Érdeklődni lehet 

SZÉCHENYI UCCA 59.

.................. „m****™***^*"*^'*^*«™**'*

Rész női voólruháft szép Miben P 3-50 tői
Színtartó kartonruhák — —
Elegáns fasonu müselyem ruhák —
Divatos tweed szövetruhák — —
Angol szabású női szövet aljak 
Prima minőségű férfi ingpuplinok —
, Oxford“ bőrerős munkás férfi inganyag 
Egész nehéz matt müselyem női harisnya 
Női flór harisnyák minden színben —*50 
Férfi zokni strapára — — —

Sväb Áruház.
R ruhák salát műhelyünkben kassainak.

ff

3 90-től 
650-től 
6-90 
4-80 
1*60 

— 60 
180

-•90-től
—•54
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Női ruhák, tavaszi kabátok, férfiöltö­
nyök festése és vegyttsztitása legszebb

“;?4
tjar w w HlSJn.flnlnS

Úri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám. nlüíUiyU Hu.
Ing. gallér, kézelő mosása és fényezése.______________ Ing, gallér, kézeló mosása és fényezése. fi!

— Mennyi a parlagi baromfi íojás- 
átlaga? Tudvalevő, hogy sikeresen fo­
lyik a parlagi baromfi tenyésztése a na­
gyobb tojáshozamra. Érdekes megálla­
pítani, hogy milyen a parlagi tyúkoknak 
a tojástermelésből eredő jövedelmezősé­
ge. Legérdekesebb eredményt Gödöllőn 
érték el, ahol nagykőrösi tenyészetből 
való kendermagos állatokkal 120—130 
darabos átlagot éltek el, de előfordult, 
180 darabos is! A kecskeméti állami te­
lepen 128 darab vöt: a fehér magyar ba­
romi i tojásátlaga, mégpedig 55—56 gr-os 
súlyban. Előfordult 170 darabos egyed 
is. Halason vannak ma a legértékesebb 
magyar baromfitörzsek, meit ott már 
1898'óta folyik a szelekció sárga magyar 
parlagival. Az itteni tojásátlagok 12Ö— 
180 darabra rúgnak, 60—70 grammos 
átlagokkal. Ezek, mint husbaromfiak is 
kiválóak, mert a tyúkok 1 éves koruk­
ban 2—2.5 kilósak, a kakasok pedig 2.5 
3.25 kilósak.

— Tetemrehivá&on beismerte a -
gyilkosságot. A Tisza bodrogközi part­
ján. Révkánvvár közelében nemrégiben 
léríihultat vétett ki a víz. A holttestet 
eltemették, mert a lején iá,ható sérülé­
sekről azt hitték, hogy jégtábláktól szár­
maznak. Most a holttestet kihantolták 
és hatóságilag felkoncolták, mert az a 
gyanú merült lel, hogy Jakab Gyula 
íuhkereskcdő holttestéről van szó. Ja­
kab Gyulát a múlt nyáron Fehérgyar­
mat határában ismeretlen tettesek éj­
jel agvonverték és holttestét a Szamosba 
dobták. Nem sokkai később Fejér Ist­
ván és Zámbó Gyula gazdalegényeket, 
gyilkosság gyanúja miatt letartóz attak. 
Zámbó Gyula azóta a nyíregyházi fog­
házban öngyilkos lett. Most Fejér Ist­
ván, a gyilkosság másik részese az ál­
dozat teteme előtt beismerte tettét.

— Halálba vitte az öreg gazdit a 
kuruzsló a iszonyok tanácsa. Megdöb­
bentő szerencsétlenség áldozata let, Pusz­
takengyelen Takács János 68 éves jó­
módú földműves. Az öreg gazda már 
hosszú idő óla súlyos bőrbajban szen­
vedett, de bajával nem ment orvoshoz, 
hanem betegsége gyógyítására a talu- 
jabeli hozzá hasonló korú kuruzsló asz- 
szonyokt.ői kért tanácsot. Ezeknek az 
asszonyoknak a tanácsa most halálát 
okozta a szerencsétlen embernek. Szom­
baton este Takácsoknál kenyérsütés volt. 
A gazda, amikor hozzátartozói már le­
feküdtek, bebújt a még forró kemen­
cébe, aliol azután vasárnap reggel hol- 
tan találtak rá. A szerencsétlen ember 
teste félig megsült a nagy hőségben, de 
halálát nem égési sebek okozták, hanem 
mint az orvosi vizsgálat megalapította, 
Takács Jánost agyszélhüdés ölte meg.

Busában való 
nlkeri Fizetéssel
oksón eladó

Kéreg ucca 44 sz.
ház, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból. Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

Eladj pelyva, törek, buzaszalma, szár 
és haj. Értekezni Jövendő ucca 7, ahol 
Járvácska és szegfüpalánta eladó. 1788-29

Mi történt az országúton?
Ostoros támadás miatt feljelentést tett 

egy asszony
A napokban az egyik rendőrőrszem- 

néi megjelent Papp Lukácsné tiszakürti 
lakos és panaszt tett egy szén,esi kocsma 
ellen. Elmondotta, hogy szombaton ko­
csin haladt a kunszentmártoni ország­
úton; mögötte egy másik kocsi jöt, és 
mikor elkerülte, a kocsis az ostorral 
minden ok nélkül az arcába vágott.

A rendőri jelentés alapján a panasz 
ügyében nyomozás indult.

Minden viszonteladónknál
tophat kenyérgyári

kenyeret I !
Követelje olcsó kenyerünket í 

fehér, félbarna és barna 
minőségben I

Olcsó! ízletes I Tápláló! |

9 vásártéri trafikok helye
Özvegy dr Domokos Mihályné, aki­

nek az Apponyi-téren a Kenyeres-ven­
déglővel szemben van trafikbódéja, en­
gedélyt kért arra, hogy bódéját a mázsa­
házhoz bevezető útnak a vasút felőli ol­
dalára helyezhesse át. Kérvényével szem­
ben Gránicz Pál Apponyi-tén trafikos 
azt kérte a várostól, hogy ne engedjék 
meg Domokosnénak a trafikbódé áthe­
lyezését.

Gránicz Pál szerint reá nézve sú­
lyos hátrányokkal járna, ha hozzá kö­
zelebb tennék Domokosné bódéját, an­
nál is inkább, mert néhány nappal ez­
előtt három házzal arrébb is adtak tra» 
fikengedélyt.

A háztartási szakosztály tegnapi 
ülésén egyhangúlag az a vélemény ala­
kult ki. hogy figyelembe kell venni Grá- 
ncz Pál aggályait és a városnak méltá­
nyosságból a 75 százalékos szén éül ha­
dirokkant érdekeit kell megvédemezm. 
Ennélfogva a szakosztály azt javasolja 
a közgyűlésnek, hogy ne teljesítse Do­
mokosaié kérését.

: árát, ékszert vegyen,
javíttasson olt, ahol a legolcsóbb és

le 9l»bb(

Hadlecz Lászlónál
erről meggyőződhet! Kossuth ucca 3

Elmélet és gyakorlat
A főnök: Most pedig felszólító le­

velet fogunk irni annak a piszok, csirke­
fogó gazembernek. írja kérem: »Ked­
ves Schwarcz, igen tisztelt barátom...« 

—o—

Naiv
— Mibői él most,, barátom?
■— Faiskolám van a város végén.
— No és jól tanulnak a kis fács- 

kák ?

Kisebb Dgyeh a háztartási 
szakosztály előtt

A váios pénzügyi és háztartási 
szakosztáKának közgyűlést előkészítő 
tegnapi ülésén a csütörtöki tárgysorozat 
több kisebb jelentőségű ügyében állás- 
foglalás történt.

A szakosztály teljesíthetőnek találta 
Labádi Ferenc fürdőbérlőnek azt: a ké­
rését, hogy töröljék 239 pengő tartozá­
sát, melyet az Elek-féle per költségei cí­
mén írtak annak idején a terhére.

Molnár Zsigmondné Buzi Máriá­
nak nem javasolnak temetési segélyt ei- 
hunyt lérje után.

A ménházi ápollak élelmezésére Do- 
bovszki Istvánnal és feleségével kötött 
szerződést további három évié meghosz- 
szabbitják.

Gerecz János volt dijnok a szolgá­
latból való elbocsátásakor három havi 
fizetést és hat havi végkielégítés, kért. 
Elutasították a kérési és a közigazgatási 
bíróság -em ítélte meg, de formai okok­
ból utasította a város., hogy a három 
havi fizetésre, illetve felmondási időre 
nézve hozzon uj határozatot. A szak­
osztály továbbra is azon az állásponton 
van, íiogv nem jár Gerecz Jánosnak a 
kért összeg.

Özvegy Joó Károlynénak lejárt: a 
Farkas-házban bérelt lakásra kötött szer­
ződébe. Minthogy további három évre 
is (elajánlotta az eddig fizetett bért, a 
szakosztály a szerződés meghosszabbítá­
sához hozzájárul.

Ugyancsak meghosszabbítják Ká­
rász Györgynek három sárgaparti par­
cellára szóló bérletét. A bérleten bolgár- 
kertészetet rendezett be és a három Íróid­
ért évi 12 mázsa búza bért hajlandó fi­
zetni.

Doszlop Nagy Sím dórnak elad a 
város négyszögölenként 3 pengőért a 
Vecseri-malom mellett 108 négyszögöl 
telket.

Szentes, 1934, április 11.

Fűszer és háztartási 
cikkei bevásárlásainál 

keresse fel
Gyarmati
f ilszertizletét
a mozi me’lett, ahol a legjobb árukat 
is a legolcsóbb napiáron beszerezheti. 

Friss monori magvak megérkeztek.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi 
Újság nyomdájában, Szentesen.

Pénzszerzés
Bíró: Maga azt mondta a pincér­

nek, hogy elmegy és pénzt, szerez, hogy 
kifizethesse a számláját. Hát miért nem 
tért viasza ?

Vádlott: Mert miközben a pénzt 
meg akartam szerezni, letartóztat ak.

—o—
Kedves egészségére!

Doktor: Tilos önnek az alkoho, 
dohány, bő táplálkozás, színház, tánc...

Páciens: De hát akkor mit csinál­
jak ?

Doktor: Spórolja össze a pénzét, 
hogy ki tudja egyenlítem az orvosi 
számlámat.
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